

Кузбасс
г. Кемерово 7 июля 1962



В воскресенье кемеровчане тепло приветствовали прибытие новосибирского поезда: гремела медь оркестра, представители трудящихся города, юные ленинцы с цветами пришли встречать дорогих гостей — артистов Новосибирского театра оперы и балета, приехавших на гастроли в Кузбасс.

Желая успеха артистам в предстоящих гастролях, заведующий отделом пропаганды и агитации горкома партии А. Филимонов выразил уверенность, что дружба кемеровских зрителей и новосибирских артистов будет расти.

— Мы рады вновь выступать в Кемерове, — говорит заслуженный деятель искусства, главный режиссер театра Э. Пасынков.

Вчера состоялся первый спектакль. Была показана опера М. Магиденко «Тропой грома».

На снимке: группа артистов Новосибирского театра оперы и балета на вокзале.

Фото Н. Виссавинского.